2024年12月7日,2024四川省冬季 旅游启动仪式在九寨沟举行,正式拉开 了"冬游四川"的火热大幕。

拥有冬日旅游胜地瓦屋山的眉山市 洪雅县,从迎来第一场雪开始,便已拉开 了冬季旅游的序幕。据旅游平台数据显 示,2024年11月最后一周,瓦屋山旅游 搜索热度环比上涨近5倍。

但其实,连续5年上榜"中国最美县 域"的洪雅,不只有瓦屋山。冬季来洪 雅,还有哪些好看好玩的?关于这个问 题,眉山文旅给出了标准答案-——从瓦 屋山到洪雅七里坪旅游度假区,再到柳 江玉屏旅游度假区,赏雪景、泡温泉、游 古镇、品美食一网打尽,这个冬天,洪雅 邀您共赴一趟童话冰雪、温泉康养之旅。

。玩雪篇。

瓦屋冬游正当时

没有玩雪的冬天是不完整的。如果 "尔滨"的雪太远,传统的老牌玩雪景区 又有点腻,那么来洪雅瓦屋山玩雪,绝对 一个不错的选择。

从成都出发驱车两小时左右,便可 抵达这个南国的冰雪世界。每年12月 到次年2月是瓦屋山的丰雪期,目光所及 之处满是冰雪盛景。随处可见冰瀑、冰 帘、雾凇、雪淞,还有难得一见的"云海奇 观",都让冬日的冰雪浪漫,在眼前的这 一刻具象化,随便一拍,都能拍出属于冬 天的人生照片。

瓦屋山的冬日惊喜不止视觉盛宴, 游客还能参与活动体验冬日新玩法。 2024年12月4日,瓦屋山冬季冰雪嘉年 华正式启幕。本次冰雪嘉年华贴合Z世 代年轻人需求,以"冰雪登瓦屋四驱战桌 山"为活动主题,精心策划了系列活动, 如全新的"探秘WAWU"寻宝游戏,在环 环相扣的趣味游戏任务中,一览冬季瓦 屋冰雪奇景。同时,延续徒步登山活动, 升级更具挑战性的"冰雪登山挑战赛",增 强游客体验感。在2025年春节期间,将开 展传统节目表演,通过"青羌篝火舞蹈+ DJ"等方式,将传统文化与现代娱乐相结 合,提高游客互动性、参与感。在游客排 队高峰,还将开展快闪节目表演及红包派 送等活动,让景区暖心服务再升级。

瓦屋山冰雪嘉年华将持续到2025 年2月。活动期间,游客可以在自由的呼 吸和心灵的震颤中,沉浸式体验瓦屋山 的冰雪风光。

温泉篇。

天然康养净身心

如果玩雪玩累了,那就到七里坪旅 游度假区泡个温泉吧。该度假区位于洪 雅县七里坪镇,海拔高度1300米-1500 米,这里植被品种繁多,拥有丰富的原生 态景观和水系,而且被誉为"生态氧 吧"。七里坪不仅空气清新,而且温泉水 质纯净无污染,被称作黄金养生区域。

每到冬季,到七里坪赏雪泡温泉的 游客络绎不绝。这里的温泉度假区占地 3000平方米,提供温泉洗浴、康复疗养、 特色冬温泉等体验。在七里坪特色露天 温泉泡一泡,仙雾弥漫,水波温柔;泡在 暖泉中,再抬头欣赏周围的银装素裹,整 个人都舒适无比。

每年12月下旬开始,七里坪的森林 里冰雪垂挂,晶莹欲滴的模样很是可 爱。与热闹喧嚣的瓦屋山相比,这里更 多了一份纯洁与宁静。除了体验别具一 格的温泉与雪景,还能沉浸式体验自然 康养的度假生活。在康养小镇逛一逛, 在森林禅道溜达一圈,在仙草园中品茗 一杯,体验一份清闲的生活,那身心通透 的感觉,定会让你觉得不虚此行。



古镇森林慢慢游

如果你喜欢这样的闲适自得,那 么柳江玉屏旅游度假区还可延续这份 感觉。建于南宋的柳江古镇,距今已 有800多年历史,是四川十大古镇之 一。山水环绕、溪水潺潺,冬日的柳江 古镇,宁静得让人格外喜欢。三三两 两的游人在古镇悠闲漫步,老街上没 有刻意的摆布,以质朴的方式堆砌出 动人的生活篇章。

这里望得见山,也看得见水,有杨 村河与石墩桥交相辉映,也有村落民 居点缀其间。木板房半边街的尽头, 连接着一条石板长街,尽显街道的沧 桑古朴。慢慢地走在古镇的小路上, 看一座座古朴的木板房吊脚楼依着根

枝盘错的黄葛古树;坐着乌篷船在杨 村河中慢慢摇,感受古镇的冬日风情 在温柔的河水中缓缓流动。

在玉屏山,你同样可以卸下浮躁 与喧嚣,享受云淡风轻的自然美景。 沿着康养步道慢慢往上走,云雾在缓 缓升腾,山林在其间若隐若现,心灵也 被涤荡。如果想要运动了,玉屏山也 能满足你的需求。彩虹滑道、步步惊 心、山地全地形车、玻璃栈道、高空自 行车……酷炫好玩的游乐项目,让小 朋友脑洞大开的益智项目,这里都 有。此外,打卡勇闯恐龙馆、探秘森林 博物馆,冬日森林户外拓展的魅力,都 能体验。



柳江古镇



醇厚滋补的羊肉汤

。 美食篇 c

暖心暖身羊肉汤

当然,来洪雅一趟,这里的特色美 食不会亏待你的胃。夜幕降临,邀上 三五好友出门觅食,为美好的旅程画 上句号。洪雅藤椒钵钵鸡麻辣鲜香, 瓦屋山腊肉香肠地道鲜美,再来上一 碗醇厚滋补的羊肉汤,感觉整个冬天 都暖和了。

活动常常有,场景时时新,人流 节节升。近年来,拥有优良生态资源 的洪雅县大力推动"文化+旅游"融合 发展,挖掘并保护非物质文化遗产的 同时,不断丰富旅游业态,不断提升 景区品质,不断激活市场活力。尤其 在冬日旅游方面,洪雅在做强"王牌" 景区瓦屋山的同时,还将古镇游览、 温泉康养等有机结合起来,满足消费 者的多样化需求,将"冷资源"变成 "热经济"。